

Broj: 01/1-1707/1

Dana: 22.06.2015. godine

Z A P I S N I K

Sa **19. SEDNICE NADZORNOG ODBORA JP "SUBOTICA – TRANS" Subotica**, održane dana **22.06.2015.** godine sa početkom u **13,00** časova u **Sali za sastanke**.

Prisutni:

NADZORNI ODBOR: Miloš Marodić – predsednik i članovi: Boris Bajić i Milena Mamula.

OSTALI PRISUTNI: Aleksandar Aleksić – direktor preduzeća i Snežana Agbaba – pomoćnik direktora za ekonomsko-finansijske poslove.

Za ovu sednicu predlaže se sledeći:

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Zapisnika sa 18. sednice Nadzornog odbora JP "Subotica-trans" Subotica održane dana 21.05.2015. godine.
2. Informacije o poslovanju.
3. Donošenje Odluke o usvajanju Izveštaja nezavisnog revizora za 2014. godinu.
4. Donošenje Odluke o raspodeli dobiti za 2014. godinu.
5. Donošenje Odluke o izmeni Plana nabavki za 2015. godinu.
6. Donošenje Odluke o davanju komercijalnog popusta na cenu mesečne karte u gradskom i prigradskom saobraćaju za đake i studente u julu i avgustu 2015. godine.
7. Informacije u vezi raspisivanja konkursa i dodele stambenih kredita za adaptaciju na osnovu Pravilnika o dodeli stambenih kredita za adaptaciju.
8. Rashod.
9. Molbe.
10. Verifikacija odluka.

Miloš Marodić – Predsednik Nadzornog odbora, otvara 19. sednicu Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica i stavlja na glasanje predloženi Dnevni red.

S obzirom da nije bilo primedbi na predloženi Dnevni red, isti je jednoglasno usvojen.

1. tačka dnevnog reda

Predsednik Nadzornog odbora, Miloš Marodić, s obzirom da niko nije imao primedbe na Zapisnik sa 18. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica, održane dana 21.05.2015. godine i stavlja na glasanje usvajanje istog.

Nakon iznetog Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica je doneo sledeću:

ODLUKU

Usvaja se Zapisnik sa 18. sednice Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica br. 01/1-1357/1 održane dana 21.05.2015. godine.

Odluka je doneta jednoglasno.

2. tačka dnevnog reda

Milena Mamula – je obavestila prisutne o vanrednom događaju koji se desio dana 12.06.2015. godine kada je izgoreo autobus gar. br. 36, marke Neobus NB 406 P/M, reg. oznaka SU 003 IB. Požar je izbio oko 15:00 časova u Bikovu (na ulasku u Bikovo iz pravca Subotice). Autobus je saobraćao na liniji Subotica – Orom (polazak iz Subotice u 14:05 časova). Vozač autobusa je adekvatno reagovao, putnici su napustili vozilo, vozač je aktivirao pp aparat i pokušao da ugasi požar, ali s obzirom da je izvor požara bio kod motora odnosno zaklonjen, nije mogao direktno da usmeri gašenje na izvor vatre. Kada je vatra zahvatila unutrašnji prostor, plamen se brzo raširio i vatrogasci su morali da intervenišu. Uzrok požara, za sada, nije utvrđen.

U pitanju je totalna šteta. Povređenih putnika nije bilo niti je trećim licima pričinjena šteta, ali autobus je u celosti izgoreo i u predlogu odluka za rashod nalazi se i rashod ovog vozila.

Gradonačelniku je podnet izveštaj o ovom događaju, a u pratećem materijalu za sednicu dostavljeno je Uverenje MUP-a Sektora za vanredne situacije – Odeljenja za vanredne situacije u Subotici od 16.06.2015. godine kao i interni Izveštaj povodom požara u autobusu br. 02/1-1688/1 od 16.06.2015. godine.

Miloš Marodić – možemo samo da konstatujemo – 1 autobus manje.

Snežana Agbaba – remont će da proveriti šta može da se iskoristi od rezervnih delova, interesantno je da su gume ostale sačuvane. Ostatak će ići u otpad (otpadno gvožđe, aluminijum, lim).

Milena Mamula – je informisala prisutne da su dobili odgovor osnivača u vezi primene Posebnog kolektivnog ugovora za javna preduzeća u komunalnoj delatnosti na teritoriji Republike Srbije („Službeni glasnik RS“, br. 27/2015). Osnivač nije saglasan da se vrši korekcija zarade kako je predloženo (čl. 65. stav 2. - Visina naknade troškova za ishranu u toku rada, sa pripadajućim porezima i doprinosima, utvrđuje se dnevno najmanje u iznosu od 250 dinara i čl. 66. stav 1. - Zaposleni ima pravo na regres za korišćenje godišnjeg odmora, sa pripadajućim porezima i doprinosima, najmanje u visini 1/12 mesečno od 75% prosečno isplaćene zarade po zaposlenom u Republici Srbiji prema poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za statistiku, za prethodnu godinu).

Sa druge strane, Poseban kolektivni ugovor za javna i javno komunalna preduzeća Grada Subotice jeste potpisan, ali još uvek nije stupio na snagu tj. nije objavljen u “Službenom glasniku RS”.

Preduzeće treba da pristupi izradi Pravnika o radu u kome će radne odnose da uredi na način i u skladu sa Posebnim PKU, a uzimajući u obzir pozitivno-pravne propise (Zakon o radu, Zakon o javnim preduzećima, Zakon o privremenom uređenju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava, Zakon o budžetskom sistemu, Zakon o budžetu kao i podzakonskim aktima kojima se uređuje sprovođenje ovih zakona) i programu poslovanja.

Miloš Marodić – znači, povećanja zarada nema.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

ODLUKA

Usvajaju se informacije o poslovanju.

Odluka je doneta jednoglasno.

Miloš Marodić – već smo ranije govorili o direktorovoj zaradi i smatram da je vreme da se da stimulacija direktoru s obzirom na stabilnu finansijsku situaciju u preduzeću i mere racionalizacije, rešavanje viška zaposlenih i ostale aktivnosti preduzete u poslednjih godinu dana.

Milena Mamula – činjenica je da u Programu poslovanja postoji deo koji uređuju zaradu direktora kao organa posloводства. U JP „Subotica-trans“ maksimalni iznos zarade direktora ne može da bude veći od plate Gradonačelnika umanjene za 10%. Pod zaradom odnosno platom u tom smislu podrazumeva se zarada odnosno plata bez minulog rada. Zarada direktora preduzeća planira se u skladu sa Zakonom o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava. Ne vidim problem da se direktoru da stimulacija do 20 % kao bilo kom drugom zaposlenom, jer je u pitanju jednokratno davanja na osnovu rezultata poslovanja.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

PREPORUKU

Daje se preporuka da se direktoru preduzeća JP „Subotica-trans“ Subotica kao organu posloводства na osnovu radnog učinka, odnosno rezultata rada, osnovna zarada uveća za 20 % za mesec jun 2015. godine (stimulacija).

Preporuka se daje imajući u vidu Finansijski izveštaj za 2014. godinu i Izveštaj revizora za 2014. godinu, a naročito uzimajući u obzir trenutnu finansijsku situaciju u preduzeću.

Konstatovano je da je nastupila finansijska stabilizacija nakon sprovođenja mera maksimalne štednje i smanjivanja svih vidova rashoda koji nisu u funkciji izvršavanja redovnih delatnosti i poslovnih aktivnosti, mera racionalizacije troškova marketinga i sponzorstva, korišćenja službenih vozila, mobilnih putovanja, dnevnica što je rezultiralo svodenjem neposlovnih rashoda na najmanji mogući održivi nivo.

Nakon imenovanja direktora uspešno su sprovedene sve vanredne mere i preporuke štednje u javnom sektoru, sproveden je postupak rešavanja viška zaposlenih i strogo se vodi računa o dozvoljenom broju zaposlenih i planiranim zaradama.

Odluka je doneta jednoglasno.

3. tačka dnevnog reda

Snežana Agbaba – je detaljno iznela Izveštaj nezavisnog revizora za 2014. godinu, sa posebnim osvrtom na delove: Osnove za mišljenje sa rezervom i Skretanje pažnje. Nadzorni odbor je tražio obrazloženja svih stavki navedenih u delu: Osnovi za mišljenje sa rezervom, te je razmotreno Pismo rukovodstvu povodom revizije finansijskih izveštaja za 2014. godinu.

Većina navedenih mišljenja sa rezervom se ponavlja poslednjih godina, ali iskreno se nadam da će se ovo rešiti nakon završenog računa za 2015. godinu. Izvući ćemo tada bruto bilans i popuniti sve kako se ovi navodi ne bi ponavljali.

Miloš Marodić – kako ćemo rešiti ovu razliku od 60 miliona dinara. To nije mala cifra, a skrenuta je pažnja. Treba ispraviti upisani kapital u APR-u.

Snežana Agbaba – time ćemo sada da se bavimo. Da se raspitamo i da krenemo u pravcu kako bi se vremenom to rešilo. Planiram da kontaktiram neku agenciju koja se time bavi i da dostavimo APR-u svu potrebnu dokumentaciju kako bi se ovo ispravilo.

Konstatovano je da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje mišljenja sa rezervom.

Nakon iznetog, Nadzorni odbor JP "Subotica-trans" Subotica je na svojoj 19. sednici održanoj dana 22.06.2015. godine doneo sledeću:

O D L U K U

Usvaja se Izveštaj nezavisnog revizora Finodit d.o.o. iz Beograd o izvršenoj reviziji za 2014. godinu, bez primedbi.

Izveštaj nezavisnog revizora zaveden u JP „Subotica-trans“ Subotica pod del. br. 04/3-1515/1 od 03.06.2015. godine se nalazi u prilogu ove odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

4. tačka dnevnog reda

Snežana Agbaba – dužni smo da dostavimo nadležnom sekretarijatu odluku o raspodeli dobiti. Već je ranije bilo reči o finansijskom izveštaju za 2014. godinu i isti je utvrđen na 18. sednici Nadzornog odbora održanoj dana 21.05.2015. godine. Tada je predočeno da neraspoređena dobit po finansijskom izveštaju iznosi 1.084.000,00 dinara i da će se ista raspodeliti 50 % osnivaču, a 50 % u osnovni kapital preduzeća za finansiranje investicija po Programu poslovanja.

Nakon iznetog, a na osnovu čl. 49. Zakona o javnim preduzećima („Sl.gl. RS“, br 119/2012) i člana 32. stav 1. tačka 8. Zakona o lokalnoj samoupravi („Sl.gl. RS“, br 129/2007), iskazanih i ostvarenih rezultata poslovanja, Nadzorni odbor JP "Subotica-trans" Subotica je na svojoj 19. sednici održanoj dana 22.06.2015.g. doneo sledeću:

ODLUKU

o raspodeli dobiti JP "Subotica-trans" Subotica za 2014. godinu

Ostvareni rezultati poslovanja za 2014.g. iznose:

Ukupan prihod	660.442.000,00 dinara
Ukupan rashod	659.484.000,00 dinara
Ostvarena dobit pre oporezivanja	958.000,00 dinara
Odloženi poreski prihod	126.000,00 dinara
Ostvarena neto dobit	1.084.000,00 dinara

Neraspoređena dobit po finansijskom izveštaju za 2014. godinu, u ukupnom iznosu od 1.084.000,00 dinara se raspoređuje na sledeći način:

- 50%, odnosno 542.000,00 dinara usmerava se osnivaču i uplaćuje na račun propisan za uplatu javnih prihoda,

- 50% u ukupnom iznosu od 542.000,00 dinara, se raspoređuje u osnovni kapital preduzeća i ista se u visini likvidnih sredstava upotrebljavaju za finansiranje investicija po Programu poslovanja preduzeća.

Odluka o raspodeli dobiti za 2014. godinu se usmerava osnivaču Skupštini grada Subotice radi dobijanja saglasnosti.

Odluka je doneta jednoglasno.

5. tačka dnevnog reda

Snežana Agbaba – u pratećem materijalu Vam je dostavljen predlog izmena Plana nabavki za 2015. godinu. Ovo je prva izmena Plana nabavki. U pitanju su izmene koje su logičan nastavak izmena Programa poslovanja s obzirom da je dana 19.06.2015. godine Skupština donela Rešenja o davanju saglasnosti na izmene Programa poslovanja za 2015. godinu.

Nadzornom odboru je dat na uvid materijal koji je Agbaba Snežana pripremala za gradsko veće koje je prethodilo Skupštini, a koje sadrži uporedni prikaz onoga što je bilo navedeno u Programu poslovanja i onoga što se sada menja.

Miloš Marodić – Skupština je prošla, izmene Programa poslovanja su usvojene i možemo konstatovati da je to u redu.

Miloš Marodić – primećujem da su sredstva za čišćenje otišla gore, šta je sa gumama i električnom energijom? Da li imamo strug i šta je sa troškovima mašinske obrade?

Snežana Agbaba – gume su za sada u redu, kontrolisaćemo u toku do sledećeg izveštajnog perioda. Za električnu energiju nismo ukalkulisali povećanje od 12%. Imamo strug u radionici, ali u slučaju potrebe za posebnom vrstom usluga neke usluge nam vrše treća lica i to su troškovi mašinske obrade.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

O D L U K A

Usvaja se Izmena Plana nabavki za 2015. godinu broj: 1.

Usvojene izmene Plana nabavki su izvršene su svemu u skladu sa Rešenjem o davanju saglasnosti na izmene Programa poslovanja JP „Subotica-trans“ Subotica za 2015. godinu br. I-00-022-142/2015 od 19.06.2015. godine koje je donela Skupština grada Subotice na svojoj 31. sednici održanoj dana 19.06.2015. godine.

Plan nabavki za 2015. godinu se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

6. tačka dnevnog reda

Milena Mamula – u pitanju je komercijalni popust koji dajemo svake godine. Cena su identične kao 2014. godine. Cena mesečne karte za sve gradske linije za đake iznosi 999,00 dinara, a cena

za bilo koju prigradsku liniju iznosi 1.499,00 dinara (izabrana prigradska linija + sve gradske linije).

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

O D L U K A

Odobrava se davanje komercijalnog popusta na cenu mesečne karte u gradskom i prigradskom saobraćaju za đake i studente tokom jula i avgusta 2014. godine.

Cena mesečne karte za đake i studente za sve linije u gradskom saobraćaju iznosi 999,00 dinara, a cena mesečne karte za đake i studente za jednu liniju u prigradskom saobraćaju i sve linije u gradskom saobraćaju iznosi 1.499,00 dinara.

Ova odluka se primenjuje od 01.07.2014. godine do 30.08.2015. godine.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

7. tačka dnevnog reda

Mamula Milena – objašnjava da je objavljen konkurs za dodelu sredstava za stambene kredite. Ukupno je primljeno 8 molbi i sve su blagovremene i kompletne. Komisija je obišla nekretnine svih podnosilaca molbi dana 16.06.2015. godine i sačinjen je Nacrt rang liste. Nacrt rang liste je objavljen dana 19.06.2015. godine. Sada teče rok za podnošenje prigovora. Koliko nam je poznato neće biti prigovora, ali ima podnosilaca molbi koje neće da koriste da ceo dodeljeni iznos, te je predlog da se isti izjasne i onda će se neraspoređeni deo podjednako raspodeliti na ostale učesnike koji žele veći iznos sredstava za stambene kredite.

Miloš Marodić – ako neko ne želi neka se izjasni, a onda neka se ostatak podeli kome treba.

Boris Bajić – da li je moguće da se ostatak sredstava iskoristi tako da se ponovi konkurs pa da može neko novi da konkuriše?

Milena Mamula – ta mogućnost postoji i predvideli smo je Pravilnikom, ali s obzirom da će ostatak sredstva biti mali, po mojoj proceni ispod 50.000,00 dinara, predlog je da se taj iznos podeli ostalim učesnicima konkursa.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

O D L U K A

Usvajaju se informacije u vezi raspisivanja konkursa i dodele stambenih kredita za adaptaciju na osnovu odluka Nadzornog odbora JP „Subotica-trans“ Subotica br. 01/1 - 1357/13 i br. 01/1-1357/14, obe od 21.05.2015. godine, a sve u skladu sa Pravilnikom o dodeli stambenih kredita za adaptaciju br. 01/1-1364/1 od 21.05.2015. godine

U slučaju da Komisija za stambene odnose konstatuje da ima neraspoređenih sredstava iz razloga što su se pojedini podnosioci molbi izjasnili da ne žele da koriste u celosti dodeljeni iznos sredstava za stambene kredite, Nadzorni odbor daje saglasnost da se neraspoređeni deo

podjednako podeli na ostale podnosiocce molbi koji se izjasne da im je potreban veći iznos sredstava uz obavezu da celokupan iznos vrata u roku od 24 meseca.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

8. tačka dnevnog reda

Milena Mamula - čita predloge za rashod.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

O D L U K A

Odobrava se rashod 1 (jednog) autobusa gar. br. 36 - inventarski broj 1612.

Podaci o autobusu:

Reg. oznaka: SU 003-IB

Marka i tip: Neobus 406 P/M

Snaga motora: 191 kW

tip motora: MAN D2866 LUH 22 E3

Broj šasije: VXY2601204AA02002

Broj motora: 3879394175B281

Godina proizvodnje: 2004

Radna zapremina motora: 12000 ccm.

Nabavna vrednost: 10.124.842,79 dinara

Otpisana vrednost: 7.382.338,96 dinara

Sadašnja vrednost: 2.742.503,83 dinara

Rashodovanje izvršiti sa 22.06.2015. godine.

U prilogu ove Odluke nalaze se: Predlog za rashod br. 02/1-1689/1 od 16.06.2015. godine i Izveštaj povodom požara na autobusu br. 02/1-1688/1 od 16.06.2015. godine i čine njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

ODLUKU

Odobrava se rashod jednog klima uređaja - inventarski broj 1543.

nabavna vrednost: 20.000,00 dinara
otpisana vrednost: 20.000,00 dinara
sadašnja vrednost: 0,00 dinara

Rashodovanje izvršiti sa 22.06.2015. godine.

U prilogu ove odluke nalaze se predlog za rashod klima uređaja br. 02/1-1690/1 od 18.06.2015. godine i karton osnovnih sredstava od 22.06.2015. godine, i čine njen sastavni deo.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeću:

ODLUKU

Odobrava se isplata troškova PDV-a u iznosu od 4.618,93 dinara za lap-top računar inventarski broj 2778 na trošak preduzeća.

Dana 28.01.2015. godine Nadzorni odbor JP „Subotica-trans“ Subotica je doneo Odluku br. 01/1-232/8 kojom je, između ostalog, rashodovan lap – top računar (otkup računara je izvršio Fazekas Tibor, lap-top 02311006/02381106).

S obzirom da je utvrđeno da u međuvremenu nije plaćen trošak PDV-a Nadzorni odbor je doneo odluku da se isti u iznosu od 4.618,93 dinara plati o trošku preduzeća.

Odluka je doneta jednoglasno.

Nepotrebno izostavljeno.

9. tačka dnevnog reda

Milena Mamula – čita molbe pristigle između dve sednice.

Nakon iznetog, a s obzirom da nije bilo daljih pitanja Nadzorni odbor JP „Subotica - trans“ Subotica je doneo sledeće:

ODLUKA

Odbija se molba Udruženja izbeglih i prognanih lica sa teritorije bivše SFRJ br. 04/2-1290/1 od 15.05.2015. godine iz razloga što JP „Subotica-trans“ Subotica nema slobodnih materijalnih sredstava za ovakve namene.

Odluka je doneta jednoglasno.

